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PREMIOVE PRIKLADY ,Prémiovky 2°

pondéli 10.brezna 2025 @, celkemn 10 bodu
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aokrouhli a) nastovky 4442 hkOO b) na tisice 45 588 = L6000
Scm? = 500 AV

5) Doplf jednotku: a) 5 500cm = 55_MV b) 5 min=300_&__; .c) 50 000 kg =50 /i R d] 5€

d a obsah ¢tverce, ktery ma délku 600m. (zapis + vypocet)
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7 a) Plati rovnost ? 4*8-8*4=0 @x ne Ao —=2y) = (&)
b) Plati rovnost ? 20 * 30 = 600 x ne %0 = 6En

8) Firma koupila potitace za 324 000 K¢. Celou &stku bude splacet po dobu 3 let v pravidelnych mésicnich splatkach
2) Kolik K¢ bude kola mési¢né splacet?
(€ ji bude aceni po 2 letech? (vypocet, odpovéd)
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pproting kruZnici piesné ve dvou bodech. Body oznaé A a B.




